



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ

СРЕДА, 21 ОКТЯБРЯ 2009 ГОДА

№85 (12104)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУБОТОМ

Цена 6 руб.



Президент России Дмитрий Медведев поручил правительству за месяц разработать законопроект, направленный на решение проблемы неиспользуемых сельскохозяйственных земель. Медведев предложил изымать не используемые в течение трех лет земли у владельцев или существенно повышать налоги на них.

Статус федерального университета, помимо МГУ и СПбГУ, получат еще 12 университетов, которые победили в конкурсе на получение этого статуса. В частности, глава Минобразования Андрей Фурсенко упомянул среди них Красноярский, Поволжский и Дальневосточный университеты, а также университет в Северо-Западном регионе.

Главой президентской комиссии по совершенствованию проведения ЕГЭ назначен руководитель администрации президента Сергей Нарышкин. Кто еще вошел в состав комиссии, не уточняется. К 15 декабря 2009 года комиссии предстоит подготовить список рекомендаций по изменениям и совершенствованию ЕГЭ.

На поддержку малого и среднего бизнеса российские власти выделят в 2010 году 11 миллиардов рублей. В текущем году на помощь малым и средним предприятиям правительство страны уже направило 10 миллиардов рублей. Ожидается, что в ближайшее время будет готово решение о дополнительном финансировании малого бизнеса.

Победительницей конкурса на лучший дизайн монеты, посвященной Олимпиаде-2012 в Лондоне, стала 9-летняя Флоренс Джексон из Бристоля. Из 17 тысяч представленных на конкурс эскизов жюри выбрало работу Флоренс, на которой изображен прыгун в высоту. Всего планируется выпустить 29 посвященных Олимпиаде-2012 монет.

В Сыктывкаре приготовили салат оливье, попавший в Книгу рекордов России. Салат массой 1009,5 килограмма приготовили и съели в честь 88-летия республики Коми. "Это замечательное достижение, способствующее укреплению имиджа России", – заявил главный редактор Книги рекордов России.

ПРАВОСЛАВИЕ «БЛАГОРАЗУМНЫЙ РАЗБОЙНИК» СНОВА В ТЕРЕБЕНИХ



Летом 2008 года из Воскресенской церкви в деревне Теребени были похищены две иконы, одна из которых – «Благоразумный разбойник», датирующаяся XVII веком; вторая – «Воскрешение Лазаря». Кража была подготовлена основательно. Чтобы унести иконы (а «Благоразумный разбойник» разме-

ром 70 на 210 см), воры вскрыли пол и взломали стену храма. И до сего времени похищенное не найдено.

Однако «Благоразумный разбойник» недавно все же вернулся в Теребени, и даже в двух экземплярах. Копии иконы – на холсте и дереве – написали реставраторы двух отделов Русского музея в Санкт-Петербурге, где когда-то, до принятия сана, работал священник Теребенской церкви Георгий Мицов и оставил там по себе добрую память как добросовестный и грамотный специалист.

24 сентября в Русском музее иконы были торжественно переданы отцу Георгию, который там же и освятил их. Следует добавить, что работа копистов была оплачена предпринимателем Сергеем Геннадьевичем Измаковым, имеющим опочецкие корни.

На иконе «Благоразумный разбойник» изображен первый святой Нового Завета. По мнению искусствоведов, большинство подобных икон, написанных в России, относится к первой трети XVII века – периоду, на который пришлось Смутное время. Евангелие гласит, что благоразумный разбойник был распят справа от Христа, перед смертью уверовал в Него, раскаялся и вошел в Царствие Небесное. Есть предположение, что изобилие подобных образов в бес покойное и тяжелое для России время должно было побудить к покаянию и вернуть на путь добродетели погрязшие в бесчинствах и грехах христианские души.

В. ИВАНОВА.

ПРАЗДНИК С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ ТЕБЯ, ОПОЧКА!

14 октября нашему городу исполнилось 595 лет. В этот вечер в Центре досуга и культуры проходил торжественный праздничный концерт.

На улице пасмурно, сырьо, промозгло, а в зале у не очень многочисленных в такую погоду зрителей приподнятое, праздничное настроение. Подготовленная двухчасовая программа разнообразна, многогранна, интересна по содержанию: краткая информация из истории города Опочки, его да-

лекого и не столь далекого прошлого чередуется с концертными номерами на любой вкус: джаз, романс, поп-музыка, лирическая и народная песня, шансон, танцы в народном, эстрадном стиле и даже в стиле «гоу-гоу» в исполнении лучших солистов и коллективов города Опочки.

История города – это всегда история людей, его жителей, поэтому в день рождения Опочки ведущие торжества М.В.Сазончикова и Т.Н.Архипова (она же автор сцена-

рия и постановщик программы) вместе со зрителями чествовали присутствовавшего в зале опочецкого самодеятельного поэта и композитора, обладателя звания «Душа земли Псковской» Юрия Владимировича Столярова, чьи песни в исполнении народного самодеятельного коллектива ЦДиК – хора ветеранов войны и труда стали несомненным украшением праздника.

Действие на сцене на всем протяжении программы проходило на фоне тематического фоторяда, зву-

кового и светового оформления, профессионально подготовленных молодых специалистов ЦДиК Д.Косенковым и мэтром в этой области С.В.Духновским.

В заключение концертной программы зрители стоя приветствовали финальную песню в исполнении ее автора Л.В.Нетребы, солистки М.В.Сазончиковой и народного самодеятельного коллектива ЦДиК – хора русской песни.

В. КУРЧЕНКОВА,
директор ЦДиК.

ЗДОРОВЬЕ ПРИДЕТСЯ ЛИ ОБЪЯВЛЯТЬ КАРАНТИН?

Как сообщили в ТО Роспотребнадзора, на 14 октября поступившие в район 1460 доз противогриппозной вакцины ("триппол плюс" и "гриппол") израсходованы полностью. Большая часть вакцины была предназначена для

прививок детей, кроме того, привиты люди старше 60 лет и персонал медицинских учреждений. В ближайшие дни ожидается поступление новой партии вакцины.

Большое внимание в нашем районе уделяется профилактике респи-

раторных вирусных инфекций. Школы снабжены памятками. Ежедневно идет отслеживание числа заболевших в организованных детских коллективах. Если в группе или классе число отсутствующих по причине болезни (ОРВИ или грипп) пре-

высит восемь человек, сведения должны незамедлительно передаваться в ТО Роспотребнадзора для решения вопроса о введении ограничительных (карантинных) мероприятий. К слову сказать, в Красногородском районе в одной из групп детского сада объявлен карантин в связи с заболеванием ОРВИ.



Сергей Степашин примет участие в ноябрьском заседании Антикризисной комиссии Псковской области

В следующем заседании Антикризисной комиссии Псковской области, намеченном на 10 ноября, примет участие глава Счётной палаты РФ Сергей Степашин. Как сообщили ПАИ в пресс-службе администрации региона, об этом заявил губернатор области Андрей Турчак на заседании комиссии 13 октября.

Участники заседания также заслушали информацию о состоянии дел в подведомственных сферах деятельности. В частности, руководитель Управления федеральной налоговой службы по области Владимир Гоголев рассказал, что за 9 месяцев этого года налоговые поступления в консолидированный бюджет, зачисляемые в федеральный бюджет, составили 8053,4 млн. рублей, или 95,4% к соответ-

ствующему периоду прошлого года. При этом налоговые поступления в местный бюджет превысили аналогичный показатель прошлого года и достигли 103,1%.

Заместитель начальника УВД по Псковской области по экономической безопасности Борис Завьялов рассказал об оперативной обстановке за отчётный период, уделив особое внимание вопросам общественной безопасности. Заслушав сообщение, Андрей Турчак попросил подготовить к следующему заседанию более подробный доклад о работе правоохранительных органов по борьбе с коррупцией, раскрытию экономических преступлений. «В вашем докладе нужно сменить акценты. Сейчас в связи с тяжёлым финансовым положением многих предприятий и организаций вновь настало время очередного передела собственно-

сти. Хотелось бы знать, как в регионе идёт борьба с преступлениями в экономической сфере, коррупцией», — подчеркнул губернатор.

О социально-экономическом развитии региона доложил первый заместитель председателя госкомитета по экономическому развитию, промышленности и инвестициям Валериан Кленевский. Он отметил, что, по данным на 1 августа, доля убыточных предприятий в регионе сократилась на 9,7% и составляет 38% от общего числа организаций, при этом заострил внимание собравшихся на недоступности кредитных ресурсов для большинства представителей бизнеса. «Центрбанк снижает ставки рефинансирования, а проценты по кредитным ставкам по-прежнему растут», — сказал он. Губернатор Андрей Турчак рекомендовал управлению федеральной антимонопольной службы по Псковской

области разобраться в сложившейся ситуации.

Заместитель губернатора — начальник Главного государственного финансового управления Псковской области Татьяна Баринова отчиталась об исполнении бюджета на 1 октября 2009 года и сообщила контрольные цифры проекта бюджета региона на 2010 год. По её словам, бюджет Псковской области в сравнении с финансовыми документами других субъектов Северо-Запада России отличается небольшим дефицитом, который покрывается за счёт переходящих остатков с 2008 года, а также «нераздутым» кредитным портфелем. Пророченных долговых обязательств у Псковской области также нет.

Татьяна Баринова рассказала, что проект бюджета области на 2010 год будет внесён на рассмотрение в ноябре, после того

как будут окончательно уточнены параметры федерального бюджета. Предположительно доходы консолидированного бюджета составят 18,295 млрд. рублей, расходы — 19,980 млрд. рублей, дефицит — 1,683 млрд. рублей. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности увеличатся на 472 млн. рублей. По словам губернатора, бюджетный дефицит будет покрываться за счёт привлечения коммерческих кредитов и средств, которые регион может получить, принимая активное участие в федеральных программах.

«Предстоящий 2010 год будет сложным, но, несмотря на это, всё, что планировалось ранее в культуре, социальной сфере и в здравоохранении, будет сделано», — заключил Андрей Турчак.

Псковское
агентство информации.

ПАМЯТЬ

В СОРОК ПЕРВОМ ЗДЕСЬ ГРЕМЕЛИ БОИ



У деревни Барсаново к шоссе, идущему на Красногородск, примыкает грунтовка. На развилке дорог стоит памятник, напоминающий о трагическом июле 1941 года. Наклоненная железобетонная плита и металлические противотанковые ежи стали молчаливым свидетельством боев с фашистами в этих местах.

Гитлеровцы наступали тогда и со стороны Красногородска, и по мозулевской дороге от Макушина. Здесь принял

бой с превосходящими силами врага бойцы 46-й танковой дивизии. О дивизии стоит сказать особо. Дислоцировалась она вблизи Опочки и к началу войны находилась в стадии формирования. Укомплектованная личным составом, дивизия из техники имела только несколько учебных легких танков, танкетки и автотранспорт. Не обеспеченная зенитной артиллерией, дивизия понесла потери от вражеской авиации уже в первые дни войны.

Красноармейцы из 46-й дивизии и вели бои в начале июля в районе деревни Барсаново. Предположительно на пути врача здесь встали 75 красноармейцев. По крайней мере, такие цифры приводят один из оставшихся в живых бойцов этой дивизии Рашид Фатихович Фатихов.

В 1995 году он приезжал в Барсаново из далекого Узбекистана. Он назвал численность сражавшихся здесь красноармейцев и утверждал, что в живых, по его сведениям, тогда остались только трое. Удивленный, что на месте боев не уста-

новлено ни монумента, ни даже маленькой таблички, Р.Ф.Фатихов стал спустя 50 лет после окончания войны добиваться справедливости иувековечивания памяти павших в этих местах воинов.

Гость из Узбекистана в Барсанове встретил единомышленника, бывшего партизана Савелия Андреевича Андреева. Вдвоем они обивали пороги кабинетов в районной администрации, и своего добились. На месте прошлых боев был установлен памятник.

Дальнейшее развитие событий вокруг памятника получили в этом году. И главным действующим лицом в них стала дочь С.А.Андреева Любовь Савельевна Орехова, библиотекарь Барсановской библиотеки. Она организовала местных жителей, в основном учащихся школ, на благородное дело возрождения памятника. Вот как она сама об этом рассказывает:

— Думаю, не только мне, а и всем жителям Барсанова было быстыдно, что памятник находится

в таком состоянии. Он стал почти не виден из-за бурьяна, к его основанию подошли заросли кустарника. Кругом валялось много мусора. Памятник стоит у двух дорог, и часто возле него останавливаются машины, из них выходят люди. К сожалению, здесь случались пьянки, и после них у памятника увеличивалось количество пустых бутылок и прочего мусора.

Вот и решили мы с нашими ребятами навести у памятника порядок. К работе подключилась заведующая Барсановским клубом С.А.Васина. Отклинулись и городские организации. Работники РЭС №1 приехали сюда с бензопилами, вырезали кустарник. Дорожники выкосили бурьян. Мы с ребятами убрали мусор, вырвали сорняки у памятника, посадили цветы.

В этом году накануне 9 Мая у памятника проходил митинг, мы возлагали к нему цветы и венки. Присутствовал глава администрации волости, ребята читали патриотические стихи. Уход за памятником продолжается. Л.С.Орехова сказала, что как только в следующем году сойдет снег, сюда вновь придут местные жители, чтобы привести памятник в порядок, убрать сор и сухую траву.

Святое дело ухода за братскими захоронениями, памятниками и монументами не требует больших затрат. Нужно только не черстветь душой и быть достойным памяти тех, кто не щадил свои жизни, защищая Родину в страшную годину. Особенно это важно в преддверии 65-й годовщины Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

А. КРЫЛОВ.

НА СНИМКЕ: Л.С.Орехова и ребята, ухаживающие за памятником.

ОТМЕТИЛИ ЛУЧШИХ

Традиционно на Опочецком хлебокомбинате накануне профессионального праздника на общем собрании коллектива подводили итоги работы предприятия и награждали лучших работников. Как отметил директор предприятия **Николай Викторович ВАСИЛЬЕВ**, несмотря на кризис, продолжает стablyно работать, обновляет технологическое оборудование, что позволяет расширять ассортимент и повышать качество выпускаемой продукции.

Костяк трудового коллектива составляют ветераны, работающие на производстве от 20 до 45 лет. Их трудится на предприятии 16 человек.

Много лет работают на хлебокомбинате главный механик Владимир Викторович Зайцев, главный энергетик Виктор Анатольевич Еленский, главный инженер Алексей Кузьмич Волочки, бригадир кондитерского цеха Зинаида Павловна Малышева, старший кладовщик Зинаида Ивановна Семенова, бригадир хлебобулочного цеха Валентина Ивановна Жуковская, мастер безалкогольного цеха Галина Дмитриевна Матвеева и многие другие.

К профессиональному празднику за многолетний добросовестный труд министерскими грамотами были награждены: начальник хлебобулочного цеха Людмила Васильевна Гладковская и главный экономист Елена Алексеевна Пунько. Старший бухгалтер Евгения Федоровна Орлова получила от своего ведомства благодарственное письмо, а главный технолог предприятия Галина Ивановна Шаблина — высокое звание «Заслуженный работник пищевой индустрии». В торжественной обстановке были вручены работникам грамоты от администраций области и района, областного управления сельского хозяйства.

Более половины коллектива составляет молодежь, которая перенимает мастерство у опытных работников. Среди них работница цеха безалкогольной продукции Виктория Дранко, кондитер Татьяна Паклина, бухгалтер Татьяна Бируля, менеджер Елена Максимова, тестовод Елена Соловьева и другие.

Е. СТАСОВ.

УЧЕНИЯ

КОМПЛЕКСНАЯ ПРОВЕРКА ПРОШЛА НА “ОТЛИЧНО”



В соответствии с Планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2009 год, утвержденным распоряжением администрации Псковской области от 16 декабря 2008 г., в период с 7 по 11 октября под руководством заместителя начальника Главного управления МЧС России по Псковской области Леонида Николаевича Задорожного проведена комплексная проверка деятельности территориального звена Опочецкого района по выполнению возложенных задач в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

7 октября в зале заседаний администрации района были собраны члены районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, эвакуационной комиссии, спасательные службы, службы охраны общественного порядка, представители организаций и ведомств, обеспечивающих жизнедеятельность района.

Начальник отдела ГО и ЧС Александр Васильевич Семин доложил главе района Петру Михайловичу Васильеву о сборе всех ответственных лиц для проведения комплексной проверки, а председатель проверяющей комиссии Леонид Николаевич Задорожный определил порядок проведения учений по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

В течение трех дней проверялась организация эвакуационных мероприятий, жизнеобеспечения населения при возникновении ЧС, готовность сил и средств гражданской обороны и многие другие аспекты в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций.

При подведении итогов учений председатель комиссии Л.Н.Задорожный дал высокую оценку всем службам, участвовавшим в комплексной проверке, и отметил высокую готовность района к выполнению задач защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций.

ГОТОВНОСТЬ СЛУЖБ В РАЙОНЕ ВЫСОКАЯ

Такую оценку дал при подведении итогов трехдневных учений председатель комиссии – заместитель начальника Главного управления МЧС России по Псковской области Леонид Николаевич ЗАДОРОЖНЫЙ. О целях комплексной проверки и о том, как показали себя службы во время ее проведения, корреспондент районной газеты попросил его рассказать более подробно.

- Как известно, живем мы в непростое время, поэтому одной из первоочередных задач подобных учений является проверка готовности и взаимодействия соответствующих служб и ведомств в выполнении поставленных перед ними задач по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций. Это могут быть аварии техногенного характера, пожары, в том числе лесные и торфяные, затопление весенними паводковыми водами, не исключаются случаи терактов, возникновение других чрезвычайных ситуаций.

- Леонид Николаевич, какие объекты проверялись в первую очередь?

- При любой чрезвычайной ситуации одной из важнейших составляющих для ее ликвидации является своевременное оповещение и координация действий всех служб и ведомств, информированность населения о возникшей опасности.

В ходе проведения учений и тренировок отмечено хоро-



шее обеспечение связью и средствами информированности населения. Кроме телефонной связи в районе используется ведомственная сеть связи служб охраны общественного порядка, энергетики, пожарной охраны, «скорой помощи» и т.д.

Подвижной пункт управления председателя КЧС и ПБ оборудован на базе автомобиля УАЗ и оснащен радиостанцией «Айком». В случаях нарушения подачи электроэнергии устойчивость системы связи в районе обеспечивается за счет автономного источника энергоснабжения мощностью 48 кВт. Доведение сигналов оповещения до руководящего состава гражданской обороны района и передача речевого сообщения населению обеспечиваются через радиотрансляционный узел и по сети телевидения. Кроме того, доведение сигнала «Внимание всем» до населения города осуществляется с помощью 5 электросирен.

Проверена готовность пожарной части, коммунальных служб

– муниципальных предприятий «Коммунсервис», «Ремжилсервис» и «Райводоканал», энергетики, торговли, общественного питания, медицинской службы и других. Общая оценка – «готовы к выполнению задач».

- Какие практические мероприятия и тренировки проводились во время учений, и как вы их оцениваете?

- Мне лично удалось присутствовать при отработке мероприятий по эвакуации в школе №4. В течение минуты после подачи сигнала пожарной сигнализации все учащиеся собрались в местах сбора во дворе школы, а через две минуты от директора школы поступил доклад о том, что все школьники эвакуированы. Четко сработали пожарные расчеты по вводной «Пожар в кабинете истории», своевременно прибыли к месту учений оперативно-выездная бригада РЭС №1 и оперативно-следственная бригада Опочецкого РОВД. В рамках проверки в деревнях Норкино (Глубоковская волость) и Макушино (Макушинская волость)

были развернуты эвакуационные приемные пункты.

Проверена работа по предотвращению чрезвычайных ситуаций на потенциально опасных объектах. На одном из них, на Шильской ГЭС, я побывал. Могу отметить высокую подготовленность персонала в случае возникновения ЧС.

- Выявлены ли во время комплексной проверки недостатки?

- Хотя их немного, но они есть. Необходимо доработать

которые, я надеюсь, будут в ближайшее время устранены. Мне по долгу службы приходилось не раз проводить подобные учения в других районах области, и я с уверенностью могу сказать, что ваш район по подготовленности – один из лучших в области.

Е. ПУЛЬША.



НА СНИМКАХ: проверка техники ПЧ-20; эвакуация учащихся в школе №4; ликвидация «пожара» в кабинете истории школе №4; Л.Н.Задорожный знакомится с работой Шильской ГЭС.



ДОСУГ

ВЕСЕЛЫЕ И НАХОДЧИВЫЕ



В Опочецком педагогическом колледже много лет существует традиция устраивать творческие встречи или состязания команд КВН накануне Дня учителя. На этот раз встреча команды педагогов и сборной студентов 3-5 курсов состоялась 1 октября. Название необычному состязанию юмора, выдумки, творческой изюминки и находчивости было определено заранее – «Опять двадцать пять». Отдельные домашние заготовки должны были соответствовать программе, основу которой составили, словно три кита, песня, танец и марш. Кроме того, надо было удивить зрителя и сразить наповал соперника частушкой в конкурсе «Сюрприз» и выдать несколько вариантов собственного восприятия поговорки «Опять двадцать пять».

Жюри в составе директора ОПК В.В. Карповой, заместителей директора М.Л. Андреевой и Т.А. Тетериной, а также студентов-активистов 4-го курса Эдуарда Силкина и Александра Соловьева каждому из представленных номеров давало эмоционально-качественную оценку. Краткая формулировка этой оценки записывалась на одном из лепестков яркой ромашки-талисмана.

Оценивая подготовку и выступление студентов, одна из участниц учительской команды, Т.О. Поливара, отметила содружительность, тонкий и умный

стновали и бывшие выпускники педколледжа. Большинство из них пришли поболеть за любимых преподавателей, но, оценивая по достоинству ту и другую команду, награждали



юмор. Ребята показали в одном из номеров трогательные и совершенно не обидные дружеские шаржи на преподавателей, продемонстрировали музыкальные и хореографические таланты. Короче говоря, преподавателям с ними состязаться было очень даже непросто. Стоит также отметить, что им удалось выразить глубокое понимание проблем, связанных с будущей профессией.

Среди болельщиков (а зал был полон!) на этот раз присут-

соперников одинаково – громкими аплодисментами.

Поскольку выделить победителя жюри на этот раз даже не пытались, команды держались на равных, завершилась творческая встреча вручением каждой команде ромашки-талисмана с написанными на лепестках оценками выступлений и торта.

Н. ИЛЬИНА.

Фотографии предоставлены преподавателями педколледжа.



НАМ ПИШУТ

ПРОБЛЕМЫ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА

Одно из писем, полученных редакцией, было подписано так: «Жители деревни Кисляки Звонской волости». Вслед за письмом в редакции раздался звонок с предупреждением: «Не опубликуете – будем писать дальше!» Женщина не представилась. Суть изложенной в письме проблемы сводилась к следующему: на Кисляки ремонтировали дорогу, но дело до конца не довели, не сделали опалубку заложенной трубы, не завершили подсыпку...

С просьбой прокомментировать данную жалобу мы обратились к главе Звонской волости Василию Алексеевичу Федину. Вот что он сказал по этому поводу:

– Дороги там по сути дела не было, лишь направление. И все, что там можно было сделать, сделано. В том числе произведена подсыпка. Конечно, если придиаться, то можно найти недостатки, но асфальт мы там положить не можем. Надо еще понимать, что деньги, выделяемые на обслуживание и ремонт дорог, невелики, а работы затратные. Впереди зима, нужно будет очищать дороги от снега, на это тоже необходимы средства.

Еще одно письмо с жалобой, но теперь на энергетиков, пришло от жительницы д. Копотиловка Петровой. На словах наша читательница сообщила некоторые подробности. Однако нам так и не удалось выяснить, куда же обращалась автор письма по поводу частого отключения света по левой стороне улицы. «В прошлом году, – читаем в письме, – я уже по вине энергетиков ремонтировала холодильник. Мастер сказал, что поломка произошла от частого отключения света». И якобы, на обращение Петровой к энергетикам ей ответили, что

уважаемые читатели, старайтесь в своих письмах и обращениях более четко формулировать суть проблемы или вопрос и указывать, кто конкретно отказал вам в приеме заявления (обращения).

А. КИСЛОВА.

СПОРТ

СОРЕВНОВАНИЯ В ПЕЧОРАХ

3 октября в Печорах состоялись соревнования по горному бегу – открытый кубок Печор, 12-й этап Гран-при России, чемпионат и первенство СЗФО. Успешным прогнозировалось выступление опочецких бегунов. В итоге опочане заняли шесть первых мест, 3 – вторых и 3 – третьих.

Победителями соревнований стали Е.Павлова, Т.Вихрова, А.Разумовский, Н.Степанов, О.Васильева. Вторые места заняли Е.Степанова, И.Ставров, А.Степанов, третьи – А.Ермолаева, А.Андреев и С.Степанов.

Перед финалом Гран-при-2009 трое опочан обеспечили себя медалями, а вот какого они будут достоинства, определит последний этап в Москве.

ОКТЯБРЬСКИЕ СТАРТЫ

На базе ДООЦ 9 октября состоялись соревнования по кроссу среди учащихся в зачет районной спартакиады школьников. 127 участников из 9 команд вышли на старты дистанций от 500 метров до 2 километров.

В командной борьбе первое место среди учащихся четвертых классов сельских школ заняли юные бегуны из Теребенской школы, среди городских школ – спортсмены гимназии. Среди учащихся 5-9 классов победили также команды из Теребеней и гимназии. Команда гимназии стала первой и среди учащихся 10-11 классов.

10 и 11 октября сильнейшие легкоатлеты приняли участие в первенстве Псковской области по легкой атлетике среди ДООСЦ, ДЮШС и ДЮКФП. Представители 11 команд из разных районов области вышли на старт этих соревнований. Из 10 опочан, принявших участие в соревнованиях, 8 стали их победителями или призерами. Чемпионами области стали А.Разумовский, Е.Павлова (дважды), Е.Кондрашова. Серебряными медалями награждены И.Ставров, Е.Степанова, С.Степанов. Третьи места завоевали А.Степанова и Н.Степанов.